
Hamiltonske mjere BRICSa uže su oko 

vrata Britanskog carstva 

 
Putin i vođe nacija BRICSa na samitu 2015.  Foto: kremlin.ru 

 „Putin je već sad učinkoviti predsjednik novog svemira“, ustvrdio je Lyndon 
LaRouche u svom tjednom razgovoru sa skupinom oko Manhattan Projekta 13. 
kolovoza.  „Putin je izgradio veoma uglednu organizaciju koja već sad zauzima sve 
više našeg cijelog planeta!  …  Putinov utjecaj nije samo Rusija; tu su drugi dijelovi 
cijelog azijskog područja,“ 

LaRouche je pojasnio da Putin, djelujući u savezu s Kinom, Indijom i drugim nacijama 
izgrađuje alternativu raspadajućem transatlantskom sustavu, u vidu globalnog 
Hamiltonskog pristupa.  „Nazire se sličnost pristupa à la Alexander Hamilton u Rusiji, 
i ne samo Rusiji već cijeloj Aziji!  Praktično cijeloj Aziji.  To je veoma velika stvar.“ 

Sljedećih 60 dana bit će bremeniti s opasnošću i prilikom.  Gledamo niz cijev topa 
globalne financijske krize istaknula je Helga Zepp-LaRouche danas u razgovoru sa 
suradnicima, i pucanj bi vrlo lako mogao odjeknuti u razdoblju rujna-listopada.  U tom 
istom razdoblju imat ćemo niz međunarodnih konferencija—kulminirajući s 8. 
samitom BRICSa u Indiji sredinom listopada--koji bi mogao poslužiti kao okvir 
pomaka na primjenu nužnih političkih mjera koje je LaRouche planirao, ako se 
pokrene dovoljna međunarodna volja za osnivanje ove revolucionarne Nove 
paradigme. 

Kina i dalje demonstrira pravi pristup.  „Vrijeme je potaknuti odgoj znanstvenih i 
tehnoloških umova“, izjavio je Li Žimin, direktor Razvojnog centra znanosti i 
tehnologije,  Ministarstva obrazovanja, najavivši objavu plana Državnog vijeća da 
drastično poveća omjer znanstveno pismenih građana Kine do 2020. godine. 

https://www.youtube.com/watch?v=wnDKSB5T6ds
https://www.youtube.com/watch?v=wnDKSB5T6ds


Kineski predsjednik Xi Jinping je isto tako pojasnio da će njegov prijatelj i strateški 
saveznik ruski predsjednik Putin biti počasni gost #1 na dolazećem samitu G20 4.-5. 
rujna u Kini – na zaprepaštenje Britanskog carstva i njihove marionete Baracka 
Obame.  Kinezi čvrste ruke usklađuju strategiju tog sastanka G20, i sljedećeg samita 
BRICSa 15.-16. listopada  u Indiji, s Rusijom kao i Indijom.  Izjava njihovih političkih 
mjera je „zadovoljiti izazove globalne ekonomije koja je pred njima, osiguravši 
uspješnu organizaciju samita G20 kao i BRICSa“. 

Uspjeh će se mjeriti hitnim pokapanjem smrtonosnog i nelikvidnog sadašnjeg 
financijskog sustava, i njegovom zamjenom s Hamiltonskim sustavom izgrađenim na 
LaRouchevom planu, kao što naznačuju njegova Četiri zakona.  Preoblikovanje 
predsjedništva SADa oko tih mjera – a ne ludilo američke izborne kampanje --  pravo 
je pitanje pred licem SADa i svijeta danas.  LaRouche je rekao:  

Naš predsjednik je zamjena sotone.  Vodeći kandidati su strahovito 

pokvareni; a vas brine kojeg ćete kandidata odabrati?  A znate da su svi 

kandidati o kojima govorite, uglavnom uzori zla!  Na jedan ili drugi 

način oni odbijaju svoju odgovornost da budu ljudski stvor u tom 

procesu.  Stoga trebamo doći do izvora tog problema … i izazvati 

odstranjenje izvora problema. 

14. kolovoz 2016. 

http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Cetiri_zakona.htm

